

興趣 信任

校園地圖

- 更多學校的內部環境與設施，歡迎家長和學生移步P8的校園地圖參觀。



▲ 梁麗顏校長認為，要了解學生，就要從他們的興趣出發，讓他們感受到被重視和關心。

家長學堂 給予支援輔導

在梁校長的眼中，家長不僅是學生教育的參與者，更是學校不可或缺的夥伴。「學校除了教導學生外，亦會教育家長。除了有學生課堂外，還有家長學堂。」學校宗教輔導組開展的「星笈家長」聚會，提供一系列有系統的家長教育培訓，鼓勵家長適時參與。培訓課程多元化，包括照顧孩子、小一升學銜接等。學校全年有接近20次的家長教育課程，梁校長說，家長反應熱烈積極參與，因為可以了解小朋友在學校發生的事，學會與老師溝通的技巧，亦可表達在家庭中教育小朋友的難處，獲取更多的支援、情緒輔導。

「我是一個手語傳譯員，希望學生學懂一項技能之餘，可以為社會多做貢獻。」梁校長分享了在去年聖誕節用手語教學生「唱歌」的經歷，她希望通過手語讓學生學會技能，並在社會上幫助有需要的人。

在梁校長的教育生涯中，不少學生都給她留下深刻的印象。她提起有一位學生回到學校實習，與他交流時，得知原來他曾因家庭情況想要結束生命，但有次輔導功課時受到梁校長鼓勵，拋開負面想法，決心努力讀書。當她看到昔日的學生，如今加入教育行業，心中不禁感慨萬千——教育的回饋總是緩慢而深遠的。她表示，教育不僅是教授知識，更是一種影響與傳承。她相信每個小朋友都有潛能，只要給予機會和鼓勵，就可以成長。

數碼運動場館 躍動校園

禾峯信義學校關注學生身心健康，增加體育課堂時數，四至六年級每周有三節體育課，同時鼓勵學生多走樓梯，在午飯後的小息會安排不同的遊戲，最具特色的是「數碼運動場館」，學校把已有的設施改建，增添科技體育設備，以AI、VR等先進科技運動器材，配合不同的數碼程式，連接智能學生卡，有效收集每位學生的運動量，追蹤他們的運動進展，並且以遊戲激發學習的興趣和動力。

除此之外，學校還有「造星團隊」，梁校長介紹說，學校有優質、專業、有愛的老師團隊，願意為每位孩子度身訂造校

本課程。宗教輔導組按學生需要，培養他們良好禮儀和態度，以及擁有同理心，悉心剪裁及創設校本課程《同心冊》，配合生涯規劃、職業導向等互動遊戲和講座，使得學生在多元的活動中，築起首要的價值觀，成就良好公民的小先鋒。

「不同的老師有不同的才能，比如有些老師創意空間大，也有些老師體能方面強，我們要善用每一位老師的才能，整個團隊才可以發展得更加好。」梁校長認為，一間學校做得好也需要不同持份者的幫助，所以要與家長、辦學團體、教職員、學生建立良好的溝通。



◀ 數碼運動場館設有AI、VR等先進科技運動器材，鼓勵學生多做運動。

HEAD Programme 四大元素

H HEALTH
心靈健康

活用英語
E English

藝術教育
A ARTS

科技探究
D Discovery learning

等，目的是啟動學生潛能，培養他們成就更好的將來。

學校還與香港教育大學合作「生命教育

計劃」，指導學生按部就班地規劃和思考人生。「你我同承同步·心繫世界顯愛心」校本獎勵計劃、「I-Care大哥哥大姐姐計

劃」、「Vpower義工計劃」持續不斷為孩子和家長注入正能量，一起培養同理心的價值觀。

